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 النسب المثلثية ورقة عمل

 
 

 

 
 

 𝐴𝐵𝐶∆في المثلث   𝐵أجد قيم النسب المثلثية الثلاث للزاوية  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 باستعمال الآلة الحاسبة أجد قيمة كل مما يأتي: مقرباً إجابتك إلى أقرب منزلتين عشريتين. 

1) 𝑠𝑖𝑛 70°
  

2) 𝑐𝑜𝑠 50
°
  

3) 𝑡𝑎𝑛 40°
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

الأول السؤال  

𝐴 𝐶 

𝐵 

4 

6 

 لثانيالسؤال ا
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2 

 
 

 مقرباً إجابتك إلى أقرب منزلة عشرية واحدة  𝐵∠أجد قياس  

1) 𝑠𝑖𝑛 𝐵 = 5
8

 

2) 𝑐𝑜𝑠 𝐵 = 0.52 
3) 𝑡𝑎𝑛 𝐵 = 1.4 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

𝑠𝑖𝑛 𝑀̂إذا كان في   𝐾𝐿𝑀∆في المثلث    = 3
5

 

 𝑐𝑜𝑠 𝑀̂أجد  (1
  𝑡𝑎𝑛 𝑀̂أجد  (2

 
 

  

𝐿 

𝐾 

𝑀 

 السؤال الثالث

 رابعالسؤال ال
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𝑐𝑜𝑠 𝐵̂إذا كان في   𝐴𝐵𝐶∆في المثلث    =
5

6
 

 𝑠𝑖𝑛 𝐵أجد  (1
  𝑠𝑖𝑛 𝐶أجد  (2

 
 

 

𝐴 𝐶 

𝐵 

 خامسالسؤال ال



 

 

   الخامسةالوحدة :  

                         النسب المثلثية  الدرس :  اسم     

    

1 

 النسب المثلثية ورقة عمل

 
 

 

 
 

 𝐴𝐵𝐶∆في المثلث   𝐵أجد قيم النسب المثلثية الثلاث للزاوية  
 
 
 

 𝐴𝐵حساب  
(𝐴𝐵)2 + (𝐴𝐶)2 = (𝐵𝐶)2 

(𝐴𝐵)2 + (4)2 = (6)2 

(𝐴𝐵)2 + 16 = 36 

(𝐴𝐵)2 = 36 − 16 

(𝐴𝐵)2 = 20 

𝐴𝐵 = 2√5 

 : النسب المثلثية 

𝑡𝑎𝑛 𝐵 = المقابل 

المجاور
= 𝐴𝐶

𝐴𝐵
  

𝑡𝑎𝑛 𝐵 =
4

2√5
=

2

√5
  

 

𝑐𝑜𝑠 𝐵 = المجاور

الوتر 
= 𝐴𝐵

𝐵𝐶
  

𝑐𝑜𝑠 𝐵 =
2√5

6
=

√5

3
  

 

𝑠𝑖𝑛 𝐵 = المقابل 

الوتر 
= 𝐴𝐶

𝐵𝐶
  

𝑠𝑖𝑛 𝐵 = 4
6

= 2
3
  

 

 

 

 
 الحاسبة أجد قيمة كل مما يأتي: مقرباً إجابتك إلى أقرب منزلتين عشريتين. باستعمال الآلة 

1) 𝑠𝑖𝑛 70°
  

2) 𝑐𝑜𝑠 50
°
  

3) 𝑡𝑎𝑛 40°
  

 

𝑠𝑖𝑛 70°
 = 0.94 

𝑐𝑜𝑠 50°  = 0.64 

𝑡𝑎𝑛 40°
 = 0.84 

 

الأول السؤال  

𝐴 𝐶 

𝐵 

4 

6 

 لثانيالسؤال ا



 

 

   الخامسةالوحدة :  

                         النسب المثلثية  الدرس :  اسم     

    

2 

 
 

 مقرباً إجابتك إلى أقرب منزلة عشرية واحدة  𝐵∠أجد قياس  

1) 𝑠𝑖𝑛 𝐵 = 5
8

 

2) 𝑐𝑜𝑠 𝐵 = 0.52 
3) 𝑡𝑎𝑛 𝐵 = 1.4 

𝑠𝑖𝑛 𝐵 = 5
8
     ⇒      𝑚∠𝐵 = 38.7°   

 

𝑐𝑜𝑠 𝐵 = 0.52     ⇒     𝑚∠𝐵 = 58.7
°
  

 

𝑡𝑎𝑛 𝐵 = 1.4      ⇒     𝑚∠𝐵 = 54.5
°
 

 
 

 
 

 

𝑠𝑖𝑛 𝑀̂إذا كان في   𝐾𝐿𝑀∆في المثلث    = 3
5

 

 𝑐𝑜𝑠 𝑀̂أجد  (1
  𝑡𝑎𝑛 𝑀̂أجد  (2

 
 

 اعتماداً على نظرية فيثاغورس في المثلث القائم: 
(𝑀𝐿)2 + (𝐾𝐿)2 = (𝑀𝐾)2 

(𝑀𝐿)2 + (3)2 = (5)2 

(𝑀𝐿)2 + 9 = 25 

(𝑀𝐿)2 = 25 − 9 

(𝑀𝐿)2 = 16 

𝑀𝐿 = 4 

𝑐𝑜𝑠 𝑀̂ =
4

5
  

𝑡𝑎𝑛 𝑀̂=
3
4
  

  

𝐿 

𝐾 

𝑀 

 السؤال الثالث

 رابعالسؤال ال



 

 

   الخامسةالوحدة :  

                         النسب المثلثية  الدرس :  اسم     

    

3 

 
 

𝑐𝑜𝑠 𝐵̂إذا كان في   𝐴𝐵𝐶∆في المثلث    =
5

6
 

 𝑠𝑖𝑛 𝐵أجد  (1
  𝑠𝑖𝑛 𝐶أجد  (2

 
(𝐴𝐵)2 + (𝐴𝐶)2 = (𝐵𝐶)2 

(5)2 + (𝐴𝐶)2 = (6)2 

25 + (𝐴𝐶)2 = 36 

(𝐴𝐶)2 = 36 − 25 

(𝐴𝐶)2 = 11 

𝐴𝐶 = √11 

𝑠𝑖𝑛 𝐵 =
√11

6
   

𝑠𝑖𝑛 𝐶=
√11

6
   

 

 

𝐴 𝐶 

𝐵 

 خامسالسؤال ال


